ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ ПРОПУСКОВ

В соответствии с требованиями транспортной и авиационной безопасности территория аэропорта является зоной ограниченного доступа (за исключением зоны свободного доступа – зала ожидания в здании аэровокзала), допуск в которую осуществляется по пропускам установленного образца.
В ФКП «Аэропорты Камчатки» установлены следующие виды пропусков:

· постоянный пропуск физических лиц;

· разовый пропуск физических лиц;

· постоянный транспортный пропуск;

· разовый транспортный пропуск;

· материальный пропуск.
Постоянные пропуска
Оформляются на работников аэропорта (на служебные автотранспортные средства) и работников юридических лиц и (или) индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории аэропорта.

Для получения постоянного пропуска необходимо:

· заполнить обращение (заявку) на выдачу постоянного пропуска, указав в ней все необходимые сведения (подпись руководителя и печать – обязательны);
· согласовать заявку с уполномоченным подразделением органов внутренних дел (г.Петропавловск-Камчатский, ул. Ленинградская 126);

· согласовать заявку с уполномоченным подразделением органов Федеральной службы безопасности Российской Федерации (г.Петропавловск-Камчатский, ул. Советская 34);

· направить согласованную заявку в ФКП «Аэропорты Камчатки» вместе с фотографиями лиц, указанных в ней.
Выдача постоянных пропусков осуществляется службой авиационной безопасности ФКП «Аэропорты Камчатки» на срок до 5 лет.
Разовые пропуска
Выдаются физическим лицам, не относящимся к персоналу аэропорта, а также не относящимся к персоналу юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в аэропорту.

Лица, обладающие разовыми пропусками, за исключением уполномоченных представителей федеральных органов исполнительной власти, допускаются в контролируемую зону только в сопровождении работников аэропорта.
Для получения разового пропуска необходимо:

· заполнить обращение (заявку) на выдачу разового пропуска, указав в ней все необходимые сведения (подпись руководителя и печать – обязательны);

· направить заявку в ФКП «Аэропорты Камчатки».
После согласования со структурным подразделением, в интересах которого осуществляется допуск, заявка направляется в аэропорт для оформления разового пропуска. 
Выдача разовых пропусков осуществляется начальником аэропорта (заместителем начальника аэропорта).
Сведения о лицах, допущенных на территорию аэропорта по разовым пропускам в обязательном порядке направляются уполномоченным подразделениям органов внутренних дел и уполномоченным подразделениям органов Федеральной службы безопасности Российской Федерации.
